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هشتمین دوره مسابقات جام باشگاه‌های آسیا با قهرمانی 
تیم تکواندوی دانشگاه آزاد اسلامی به پایان رسید. 

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل ورزش و تربیت 
بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، ‌هشتمین دوره مسابقات 
جام باشگاه‌های آسیا به مدت دو روز و با حضور 
تیم‌های شهرداری ورامین، دانشگاه آزاد اسلامی 
و باشگاه مقاومت از ایران، یونایتی وگلادیاتور از 
پاکستان، تیم‌ملی و صنایع میلان فلز از افغانستان، 
پلیس و البصره از عراق، عمان و هند به میزبانی 
هیات تکواندوی استان البرز، در سالن »انقلاب« 
کرج برگزار شد.  در پایان این رقابت‌ها تیم دانشگاه 
آزاد اسامی با کسب 4 مدال طلا، 2 نقره، یک برنز 
و 65 امتیاز توانست عنوان قهرمانی جام هشتم را به 
خود اختصاص دهد. ضمن اینکه هوگوپوشان باشگاه 
مقاومت با 3 مدال طلا، یک نقره، یک برنز و 50 امتیاز 
نایب قهرمان شدند و باشگاه شهرداری ورامین نیز با 
یک طلا، 3 نقره، 2 برنز و 42 امتیاز عنوان سومی را 
کسب کرد.  باشگاه‌های‌پلیس‌)عراق(، ‌البصره)عراق(، 
‌یونایتی)پاکستان(، صنایع میلان فلز)افغانستان(، 
ای‌ان‌تی‌اف)افغانستان(، گلادیاتور)پاکستان(، 
آریان)هندوستان(، قزاقستان و عمان به ترتیب در 

رده چهارم تا دوازدهم قرار گرفتند. 

 مدال‌آوران این دوره از رقابت‌ها
وزن 54- کیلوگرم

1- آرش صلاحی‌نژاد)ایران – باشگاه مقاومت(
2- آرش تبریزی)ایران – باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی(

3- امیر ولی‌پور)ایران – باشگاه شهرداری ورامین(  و 
محمد سلیمانی)عراق – باشگاه پلیس(

وزن 58- کیلوگرم
1- محمدصادق دهقانی)ایران - شهرداری ورامین(

2- آرمین هادی‌پور)ایران - دانشگاه آزاد اسلامی(
3- هارون خان)پاکستان - گلادیاتور( و جواد 

امیری‌سرخی)ایران - دانشگاه آزاد اسلامی(
وزن 63- کیلوگرم

1- سروش احمدی)ایران – باشگاه دانشگاه آزاد 
اسلامی(

2- فرزان عاشورزاده)ایران – باشگاه شهرداری ورامین(
3- سمیر آخوندزاده)افغانستان – باشگاه میلان 

فلز( و حسین
العیدانی)عراق – باشگاه پلیس(

‌وزن 68- کیلوگرم
 1- میرهاشم حسینی)ایران - دانشگاه آزاد اسلامی(

2- سینا بهرامی)ایران - باشگاه مقاومت(
3- شاهرخ خان)پاکستان - باشگاه یونایتی( و داود 

حسین)افغانستان - میلان فلز(
‌وزن 74- کیلوگرم

 1- رامین حسین‌قلی‌زاده)ایران – باشگاه مقاومت(
 2- مهدی جلالی)ایران – باشگاه شهرداری ورامین(

3- مصطفی ناصر)عراق – باشگاه پلیس( و منتادر 
سلام)عراق – باشگاه البصره(

‌وزن 80- کیلوگرم
 1- عرفان ناظمی)ایران - دانشگاه آزاد اسلامی(

 2- بهزاد ایلخانی)عراق – باشگاه پلیس(

3- سیف‌ا... اوریاخیل)افغانستان-ANTF( و 
امیرحسین ساسان)ایران – شهرداری ورامین(

وزن 87- کیلوگرم
 1- احمد محمدی)ایران – باشگاه مقاومت(
 2- مهدی خدابخشی)ایران – باشگاه شهرداری ورامین(
3- محمدرضا خانی)ایران – باشگاه دانشگاه آزاد 

اسلامی( – محمدرضا اینانلو )عراق – باشگاه البصره(

  برترین‌ها
کاپ اخلاق: باشگاه البصره)عراق(

بهترین سرپرست: جان‌محمد امیری)افغانستان- 

باشگاه میلان فلز(
بهترین مربی: سیدنعمت خلیفه)باشگاه دانشگاه 

آزاد اسلامی(
بهترین بازیکن: رامین حسین‌قلی‌زاده)باشگاه 

مقاومت(
بهترین داور: هاکان باگتاس)آلمان(، اوزلم 

چاکر)ترکیه( و احمد اخلاقی)ایران(
مسابقات جام باشگاه‌های آسیا G1 است و به 
دارندگان مدال طلا، نقره و برنز به ترتیب 10، 6 
و ۶/ ۳ امتیاز در راستای افزایش رنکینگ المپیک 

تعلق می‌گیرد. 

با کسب 4 طلا، 2 نقره و یک برنز

برانکو به رنگی که هرگز ندیده‌ایمدانشگاه آزاد اسلامی قهرمان جام باشگاه‌های آسیا شد

یک تنه به جنگ تصویر خوب نرو
سال 1386 وقتی افشین قطبی هدایت 
پرسپولیس را برعهده گرفت چندان 
شناخته شده نبود. می‌دانستیم که در 
کادر فنی گاس هیدینگ بوده و سال‌ها 
در آمریکا اقامت داشته است. پرسپولیس 
6 سال قهرمان لیگ نشده بود و در 
وضعیتی بحرانی به سر می‌برد. آن سال 
چیزی که بیش از همه جلب توجه کرد، نه توانایی‌های فنی قطبی یا 
دستاوردهایش که شیوه برخوردش بود. سال‌هایی بود که مربیان به 
زمین و زمان گیر می‌دادند و دائم در حال حمله به داوران بودند. قطبی 
گذشته از این روند با متانت و لبخندی بر لب پاسخگوی خبرنگاران 
بود و همین او را خواستنی کرد. گزاف نیست اگر بگوییم این شیوه 
مواجهه و استقبالی که از آن شد در قهرمانی آن سال پرسپولیس هم 
نقش داشت. بماند که قطبی بعدها وجهه دیگری از خودش نشان 
داد و تصویری که از خود ساخته بود را لکه‌دار کرد.   برانکو ایوانکوویچ 
در تمام این سال‌ها مرد آرام و بی‌حاشیه‌ای بوده است؛ چه در دوره 
حضور اولیه‌اش در تیم ملی که غریبانه رفت و با وجود آن همه تخریب، 
اعتراضی هم نکرد و چه در سه سال اخیر که هدایت پرسپولیس را 
برعهده گرفته است. او را جنتلمن می‌دانستیم، کسی که گرم کار 
خویش است و چندان اهل بهانه‌جویی و اعتراض نیست. اما در 
ماه‌های اخیر و با افت پرسپولیس، برانکو هم دارد تغییر می‌کند. قبلا 
بیشتر موفق بود اما خب در موفقیت، کج‌خلقی کمتر است. نمونه 
آشکار تغییر رفتار برانکو پس از بازی با ذوب‌آهن بود. او به سمت 
قلعه‌نویی نرفت، کسی که در تمام این سال‌ها همواره از برانکو تمجید 
کرده است. در کنفرانس خبری بعد از بازی حاضر نشد و با ادبیاتی 
نامناسب آن را سیرک خواند. برانکو به داوری معترض است، می‌تواند 
اعتراض کند اما چنین رفتار و ادبیاتی، نه در شان اوست و نه در شان 
سرمربی پرسپولیس. او این روزها زیر فشار شاید نا به‌حق رسانه‌ها به 

فردی پرخاشگر بدل شده است. کسی که 
آشکارا عصبانی است و عصبانیتش را 

هم بروز می‌دهد. برانکو بیش از هر 
چیز باید به ساخت مجدد پرسپولیس 

در فصل دشوار پیش رو فکر 
کند. نه اینکه یک تنه به 

جنگ تصویر خوبی برود 
که در تمام این سال‌ها 
از خود ساخته است. 
تصویر مردی جنتلمن 
و دوست داشتنی. 
فراموش نکنیم که خراب 
کردن خیلی راحت‌تر از 
ساختن است. حیف 

از برانکو... . 

مظفری در گفت‌وگو با »فر‌هیختگان«: 

 بازیکن‌های خارجی 

شرایط بهتری دارند
رسول مظفری بسکتبالیست تیم دانشگاه 
آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
از شرایط و وضع موجود در باشگاه و 
برنامه‌های تدارک دیده برای آینده در این 
رشته ورزشی صحبت کرده و توضیحاتی 

داده که با هم می‌خوانیم:

شنیده‌ها حاکی از آن است که شما 
هنوز وضعیت قراردادی مشخصی ندارید. درست است؟

بله. تا حالا که با بچه‌ها صحبتی نشده است. وضعیت قراردادی 
تیم‌های ما تا به امروز مشخص نیست و با تغییر و تحولاتی که در 
مدیریت دانشگاه آزاد اسلامی رخ داده فکر می‌کنم این مورد امری 
طبیعی باشد، البته الان دیگر خیالمان راحت است که سرپرستی 
برای ورزش دانشگاه منصوب شده و خودش آدم ورزشی است و شرایط 
ورزشکاران را خوب می‌فهمد. بنابر این به آینده خوش‌بین هستیم و 

امیدواریم همه این مسائل حل‌و‌فصل شود. 

اوضاع تیم دانشگاه آزاد اسلامی در سالی که گذشت چگونه 
بود؟

در مسابقاتی که پشت سر گذاشتیم نسبت به پتانسیلی که تیم ما 
داشت نتیجه خوبی گرفتیم و رتبه پنجم این مسابقات با توجه به 
امکانات و محدودیت‌هایی که داشتیم راضی‌کننده است. با این 
حال از نظر مالی مشکلاتی را سپری کردیم و چند‌ماه پرداختی‌های 

باشگاه به تعویق افتاده بود. 

امسال لیگ بسکتبال با شگفتی‌سازی تیم شهرداری تبریز 
پایان یافت. نظر شما در این باره چیست؟ 

سطح مسابقات لیگ امسال نسبت به سال‌های گذشته متفاوت 
بود. تیم‌های قدرتمند و بیشتر تیم‌های دارای بازیکن‌های خارجی 
توانستند به مقام‌های خوبی برسند که تیم شهرداری تبریز هم از این 
امکان و شرایط برخوردار بود و توانست به مقام قهرمانی برسد. هر 
چند معتقدم بازیکن‌های ایرانی شاغل در تیم‌های بسکتبال کمتر 
از خارجی‌ها نیستند و می‌توانند درخشش فوق‌العاده‌ای داشته 
باشند که در صورت جدیت و تلاش مضاعف به آن درجه نیز می‌رسند. 

به نظر شما تفاوت بازیکن ایرانی با خارجی چیست؟
از نظر فنی بازیکن‌های با کیفیت خارجی )تاکید می‌کنم که با کیفیت( 
نه‌تنها می‌توانند به تیم خود کمک کنند بلکه باعث بالا رفتن سطح 

لیگ نیز می‌شوند. 

در بحث قراردادی چطور؟ حضور آنها تاثیری در بالا رفتن قیمت 
بازیکنان داخلی هم دارد؟ 

از نظر مالی قطعا وضعیت خارجی‌ها خیلی بهتر از بازیکن‌های داخلی 
است. با یک شکایت ساده همه پول خود را دریافت می‌کنند. اما 
بازیکنان ایرانی باید چند سال به‌دنبال حق خودشان باشند. چون 
اولا به‌دلیل احترام به مسئولان هم‌وطن شکایت نمی‌کنند. ثانیا با 
شکایت نکردنشان باعث تعلیق باشگاه و فدراسیون نمی‌شوند. از 
طرف دیگر عرق‌ملی اجازه چنین حرکتی را به آنها نمی‌دهد. البته 

امیدواریم مسئولان نیز در این زمینه مساعدت کنند. 

 یادداشت

  دانشگاه

خبرش که منتشر 
خیلی‌ها  شد 
تعجب کردند، 
اینکه چرا خسرو 
حیدری باید از 
باشگاه استقلال 
شکایت کند؟ 
خسرو بازیکن 
آرام و کم‌حاشیه‌ای است و معمولا دنبال 
دردسر و شر نمی‌گردد. همچنین رفتار و 
زندگی شخصی او نیز بسیار حرفه‌ای است 
یا دستکم از سطح بسیاری از بازیکنان 
دیگر سالم‌تر است. خسرو بازیکن محبوب 
و محجوبی است و کمتر پیش آمده که از 
او چیز بدی بشنویم یا اخبار مگویی در 

موردش بشنویم. 
با این همه شکایت خسرو را باید با دقت 

بررسی کنیم. 

 شفر و حرف‌های داغ
همین چند روز پیش بود که وینفرد شفر 
در مصاحبه‌ای تاکید کرد برای ماندنش در 
استقلال باید خیالش از تمدید قرارداد امید 
ابراهیمی و وریا غفوری راحت شود چراکه 

این دو ستون‌های تیم هستند. 
در این مصاحبه اسمی از خسرو نیامد و 
خیلی‌ها این را زمینه ساز حذف خسرو از 
استقلال دانستند مخصوصا اینکه مدام در 
رسانه‌های مختلف این خبر تکرار می‌شود 
که استقلال در خط دفاعی یا در خط 
میانی دنبال بازیکن کناری برای جناح 
راست می‌گردد تا بتواند با وریا زوج خوبی 

را درست کند. 
بعد از درج چنین اخباری و مصاحبه شفر، 

خبر شکایت خسرو حیدری از استقلال 
اصلا خبر عجیبی نیست. 

 تکذیب خبر
خسرو حیدری یک‌روز بعد از شلیک این 
گلوله پرقدرت، اصل خبر را تکذیب کرد و 
گفت: »من اصلا از باشگاه استقلال شکایت 
نکرده‌ام و با اینکه بیش از یک میلیارد 
طلب دارم اما اهل شکایت از تیم محبوبم 
نیستم.«  همچنین ازسوی فدراسیون هم 
اعلام شد که خسرو قصد شکایت نداشته 
و بیشتر به‌دنبال مشخص شدن وضعیت 
مالیات خود در سال‌های قبل بود که همین 
پیگیری هم با درخواست وکیل او متوقف 
شد.  حالا که خسرو ماجرا را توضیح داده 
چه ایرادی دارد اگر ما این‌طوری برداشت 
کنیم که این تنها یک مانور قدرت بوده 
تا خسرو یاد مسئولان باشگاه بیندازد که 
چقدر به او بدهکارند و اگر واقعا نیت‌شان 
جدایی اوست باید خیلی پول جور کنند تا 

بتوانند از او بگذرند. 

 شکایت رحمتی یادتان است؟
یکی دو روز بعد از دعواهای سیدمهدی 
رحمتی و علیرضا منصوریان که به برکناری 
سنگربان با تجربه از استقلال منجر شده 
بود رحمتی با حضور در دفتر باشگاه 
خواستار دریافت مطالباتش از این تیم 
شد. رحمتی از این باشگاه طلب داشت و 
احتمالا هنوز هم دارد اما شکایت آن‌موقع 
رحمتی در حقیقت یک پیغام واضح داشت؛ 

اینکه تکلیف من را مشخص کنید. 
البته چندی بعد منصوریان از تیم اخراج 
شد و شفر نیز با وجود میدان دادن به 

حسینی، رفتار حرفه‌ای خوب با رحمتی 
انجام داد و با رفتار حرفه‌ای خوبی هم 
مواجه شد. به هر حال رحمتی و هر بازیکن 
دیگری که در آستانه اخراج یا موقعیت‌های 
نامطلوب قرار بگیرد از حربه شکایت و 
دریافت مطالبات برای فشار آوردن به 

باشگاه استفاده می‌کند. 

 مذاکره با تیم‌های دیگر
یکی دیگر از ابزارهای فشار آوردن 
به باشگاه‌ها برای بازیکنانی که در 
موقعیت‌های نامناسب قرار دارند، مذاکره 
با تیم‌های دیگر است. وضعیت محسن 
مسلمان می‌تواند مثال خوبی باشد. 
مسلمان مدتی است که از طرف برانکو 
کاملا تحریم شده و دیگر فرصتی برای بازی 
کردن پیدا نمی‌کند. نیمکت‌نشینی او ابتدا 
با چند پست اینستاگرامی معنادار همراه 
شد بلکه افکار عمومی برانکو را نرم کند اما 
بعد از مقاومت سرمربی پرسپولیس نوبت 
به انتشار خبر مذاکره سپاهان و مسلمان 

رسید. 
هم سپاهان در بن‌بست قرار داشت و 
هم مسلمان وضع مناسبی از نظر روحی 
نداشت اما انتشار این خبر برای هر دو 
طرف سود داشت. هم سپاهان امید جدید 
به سکوها و هواداران خود تزریق کرد و هم 
اینکه مسلمان افکار عمومی را جدی‌تر 
علیه برانکو تحریک کرد. درنهایت هم هر 
دو طرف وقتی به خواسته خود رسیدند 

اصل خبر را تکذیب کردند. 
مخلص‌کلام اینکه هر خبری را باور نکنید 
مخصوصا خبرهایی که حکم مانور قدرت 

را دارند.

نادر فریادشیران بانی شده 
است و بخش کوچکی از 
بازیکنان دهه50 را که 
قرابتی با راه‌آهن، جوادیه 
و نازی‌آباد داشته‌اند 
دعوت به میهمانی کرده 
است که دلمشغولی ذهنی 
یک هفته‌ام را کافی است. مکان میهمانی زمین 
راه‌آهن اکباتان است و زمان آن ساعت 12 روز 
دوشنبه چهارم اردیبهشت و میهمانان ویژه دو تن 
از ملی‌پوشان باشگاه راه‌آهن هدایت شعارغفاری و 
محسن مصباح‌ذاکری می‌باشند که ساکن آمریکا 

هستند. 
از در بزرگ استادیوم که وارد می‌شوم جمع 14، 
15 نفری کنار کیوسک انتظامات سر‌ها را به 
طرفم می‌چرخانند و آن شرم دیرینه ورود به چنین 
جمع‌هایی یقه‌ام را می‌گیرد. دست‌وپایم را گم 
می‌کنم. نادر فریادشیران به دادم می‌رسد، به طرفم 
می‌آید و با صدای بلند می‌گوید: »خوش آمدید 

سعید خان!« 
مربی باهوش با صدای بلند تازه وارد‌ها را صدا 
می‌کند که گردوغبار ذهن‌های سن‌و سالدار 
حاضران را بروبد و گذشت زمان را به‌ یادشان 
نیاورد و غصه اینکه چطور نام‌ها را فراموش کرده 
است نیز قوز بالاقوز نشود. هدایت را می‌بوسم و 
حمید علیدوستی و دکتر زادمهر را و گویی بقیه را 
ندیده بوسیده‌ام و وقتی به گوشه‌ای می‌آیم تازه 

با دقت بیشتر متوجه می‌شوم که با چه کسانی  
حال و احوالپرسی کرده‌ام، محمود حقیقیان، 
بهروز تابانی، خسرو شافعی، علی گیوه‌ای، مهدی 
ابوطالب و... . بعد بابک خرم می‌آید و شکورزاده، 
توانایی، مجتبی خیراندیش، حسن مرادی، عزت 
طاهرخانی و بعد امیرخان ابوطالب می‌آید، او 
بزرگ همه این جمع است به‌جز شاگردانش که 
دائم در تماس با ایشان هستند، بقیه را باید معرفی 
کنند اما وضعیت ذهنی اردشیر لارودی به واسطه 
نوشتن و پیگیری مسائل فوتبال بهتر است و با 
نگاهی نافذ به صورت طرف شناسایی‌اش می‌کند 
و اسمش را با لحنی آرام به زبان می‌آورد، او هم با 

حافظ طاحونی آمده است. 
از ارباب جراید، میرزاییان و چیا فوادی آمده‌اند و 

دیگرانی که از نسل جدید هستند و من فکستنی 
از هویت آنان بی‌خبرم. 

بهروز تابانی کهولت ذهنی را دستمایه شوخی‌هایش 
کرده است که  »آقایان جلسه بعدی حتما با 
پلاک‌های مشخصات روی سینه‌های‌شان تشریف 

بیاورند، که اینقدر دچار مشکل نشویم.« 
دوباره یک چاق‌سلامتی دیگر می‌کنم با آنهایی که 
نشناخته حال و احوال کرده‌ام. مخصوصا با محسن 
مصباح‌ذاکری که از سال 59 او را ندیده بودم. 
هافبک خوب تیم ملی جوانان که در سال 50 با 

آن تیم به مقام قهرمانی آسیا رسیده بود. 
بهتاش فریبا، مرتضی ‌یکه، محمد رزمجو، جواد 
حسن‌زاده، فرهنگ صادق‌پور، اسحاق‌زاده، 
خیراندیش و ناصر فریادشیران هم می‌آیند، بازار 

عکس دسته‌جمعی داغ است. 
نادر فریادشیران همه را جمع و از جمع تشکر می‌کند 
و بعد یارکشی می‌کنند و آنهایی که لباس آورده‌اند، 

بازی می‌کنند و مرا به دور دست‌ها می‌برند. 
به زمانی که فوتبال‌مان قهرمان آسیا بود و این همه 
دنگ‌وفنگ نداشت. مرتضی ‌یکه گل می‌زند و برای 
طاهرخانی کری می‌خواند. توانایی می‌گوید هنوز 

خوب بازی می‌کند. 
باخودم می‌گویم: »اگر در آن دوره هم فوتبال 
پولی بود هیچ‌کدام از این ملی‌پوشان بازیکن 
نمی‌شدند. بچه‌های جوادیه و نازی‌آباد و راه‌آهن 
با آن وضعیت مالی و اقتصادی به واسطه سلامت 
نسبی دست‌اندرکاران فوتبالی مدارج فوتبال را 
بدون مانع طی کردند، شاید رسیدن به تیم ملی 
تا حد بسیار کمی پارتی و آشنایی می‌طلبید 
اما در حیطه فوتبال باشگاهی تنها استعداد و 
توانایی‌های فردی بازیکن بود که حرف اول و 

آخر را می‌زد.« 
فوتبال ما امروز خیلی سخت شده است و بی‌رحم. 
ما خوشبخت بودیم، این خوشبحتی را وقتی خوب 
حس می‌کنیم که همه دورهم جمع می‌شویم و 

به نوع تعاملات فوتبالی‌مان رجعت می‌کنیم. 
در دل به تمامی کسانی که به این پیرمردان شخصیت 
و شکل دادند، درود می‌فرستم و دعای‌شان می‌کنم. 
آفرین برتمامی اساتیدی که بازیکنان را برای آموزش 
محک اقتصادی نمی‌زدند، نگاه‌شان به استعداد 

ذاتی بازیکنان بود و دیگر هیچ... .

داستان یک شکایت

مانور قدرت خسروانی

دورهمی ارزشمند پیرمردان واقعی فوتبال

اساتیدی که بازیکنان را محک اقتصادی نمی‌زدند

سعید حفظی‌فر
  کارشناس فوتبال

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

امیر صادق‌اعلایی
خبرنگار گروه ورزش

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

اسامی داوران قضاوت‌کننده 
در هفته سی‌ام لیگ برتر
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سپاهان اصفهان - استقلال تهران، ساعت 17، ورزشگاه نقش‌جهان 

اصفهان
داوران: محمدرضا اکبریان، آرمان اسعدی، اسد حاج‌محمدی و 

شاهو اصلانی
ناظر داوری: محمدعلی فروغی

گسترش‌فولاد تبریز - پدیده خراسان، ساعت 17، ورزشگاه بنیان‌دیزل 
تبریز

داوران: سعاد وفاپیشه، حمیدرضا کنعانی، عباس پورحیدری و 
محمدباقر پورباقر

ناظر داوری: رسول فروغی
فولاد خوزستان - تراکتورسازی تبریز، ساعت 17، ورزشگاه غدیر اهواز
داوران: وحید صالحی، فرهاد فرهادپور، محسن بابایی و ابوالفضل 

گرجی
ناظر داوری: حسین نجاتی

پیکان تهران - سایپای تهران، ساعت 17، ورزشگاه شهدای شهر‌قدس
داوران: موعود بنیادی‌فر، مهدی عالیقدر، هادی طوسی و ناصر جنگی

ناظر داوری: حسین عسگری
نفت تهران - ذوب‌آهن اصفهان، ساعت 17، ورزشگاه تختی تهران

داوران: علی صفایی، امیر مبشر، علی احمدی و امیر عرب‌براقی
ناظر داوری: بهرام مهرپیما

مشکی‌پوشان مشهد – پارس‌جنوبی جم، ساعت 17، ورزشگاه ثامن 
مشهد

داوران: پیمان فرخی‌مهر، رحیم حاجی‌پور، مهرداد نجفی و کیوان 
علی‌محمدی

ناظر داوری: علیرضا کهوری
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صنعت نفت آبادان - استقلال خوزستان، ساعت 19:15، ورزشگاه 
تختی آبادان

داوران: علی بای، احسان تیموری، یوسف مغروری و علیرضا حیدرپناه
ناظر داوری: عبود سنگاشکن

پرسپولیس - سپیدرود رشت، ساعت 19:15، ورزشگاه آزادی تهران
داوران: سیدمهدی سیدعلی، فرهاد مروجی، مهدی شفیعی و علی 

احمدی
ناظر داوری: فریدون اصفهانیان


